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	Ufficio IV 

	


Ai Dirigenti  degli istituti secondari di secondo grado  della Sicilia 
Ai docenti di Lingua e cultura Francese e  di 
Discipline Non Linguistiche  in  Lingua Francese-CLIL
Ai docenti di Lingua e cultura Spagnola e di 
Discipline Non Linguistiche in Lingua Spagnola CLIL

Oggetto: PROGETTO SCAMBI PROFESSIONALI in Francia e Spagna  2016-17
La Direzione Generale per gli Ordinamenti Scolastici e la valutazione del Sistema nazionale di Istruzione, con le note n.5342 e 5344 del 17 giugno 2016, propone scambi professionali della durata di 2 settimane tra 15  docenti italiani e francesi con un contributo spese massimo di 950,00 euro.
In Sicilia questo ufficio individuerà 3 docenti di lingua e cultura francese o di Discipline Non Linguistiche   coinvolti in iniziative CLIL in lingua  francese, e 2 docenti di lingua e cultura spagnola o di Discipline Non Linguistiche   coinvolti in iniziative CLIL in lingua  spagnola che abbiano  una conoscenza della lingua di livello  almeno B2 e  che siano  in servizio a tempo indeterminato presso istituti di istruzione secondaria di II grado. E’ ulteriore requisito non avere compiuto 60 anni alla data del 30 giugno 2016.

I benefici del job shadowing per docenti e studenti nello sviluppo di competenze europee e della internazionalizzazione dell’insegnamento - apprendimento, sono ampiamente illustrati nelle note, che si allegano.

Le candidature, contenenti un progetto didattico e le motivazioni dello scambio,  munite di  nulla osta del Dirigente scolastico e corredate da un breve C.V. , devono essere redatte secondo il modello allegato e inviate alla referente regionale per le lingue Maria Pia Magliokeen, all’indirizzo innovascuolasicilia@istruzione.it  entro il   21  giugno 2016. 

La scuola dovrà anche indicare la propria eventuale disponibilità ad accogliere un docente. La Direzione Generale per gli Ordinamenti  e la valutazione del Sistema nazionale di Istruzione,  selezionerà  15 partecipanti tra i docenti di francese e 12 tra i docenti di spagnolo tra quanti indicati dai vari UU.SS.RR.
Il DIRIGENTE
F.to Luca Girardi
Allegati: note DGOSV5342 e 5344
Modello candidatura Allegato 1 Spagna e  Allegato 1 Francia
	Dirigente:   Luca Girardi                             
Responsabile del procedimento:    Maria Pia Magliokeen              0916909264         innovascuolasicilia@istruzione.it
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